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Ба
лл 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3

1. 37.03.01 ПСИХОЛОГИЯ
ОФО                                                  
ЗФО

46 0.00% 0.00% 0.00% 75.86% 24.14% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.90% 93.10% 0.00% 0.00% 0.00%

2. 38.03.01 ЭКОНОМИКА
ОФО                                                  
ЗФО

101 0.00% 0.00% 0.00% 65.67% 34.33% 0.00% 0.00% 0.00% 33.70% 66.30% 0.00% 0.00% 0.00% 22.60% 77.40% 0.00% 0.00% 0.00%

3. 38.03.02 МЕНЕДЖМЕНТ
ОФО                                                  
ЗФО

50 0.00% 0.00% 0.00% 43.70% 56.30% 0.00% 0.00% 0.00% 39.60% 60.40% 0.00% 0.00% 0.00% 23.50% 76.50% 0.00% 0.00% 0.00%

4. 40.03.01 ЮРИСПРУДЕНЦИЯ
ОФО                                                 

О-ЗФО
242 0.00% 0.00% 0.00% 41.60% 58.40% 0.00% 0.00% 0.00% 34.70% 65.30% 0.00% 0.00% 0.00% 10.70% 89.30% 0.00% 0.00% 0.00%

5. 41.03.05 МЕЖДУНАРОДНЫЕ ОТНОШЕНИЯ ОФО                                                4 0.00% 0.00% 0.00% 75.50% 25.50% 0.00% 0.00% 0.00% 22.60% 77.40% 0.00% 0.00% 0.00% 4.60% 95.40% 0.00% 0.00% 0.00%

6. 42.03.02 ЖУРНАЛИСТИКА ОФО                                                 1 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

7. 48.03.01 ТЕОЛОГИЯ ЗФО 10 0.00% 0.00% 0.00% 55.00% 45.00% 0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.00% 91.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Всего (чел)

454 0.00% 0.00% 0.00% 51.05% 49.10% 0.00% 0.00% 0.00% 28.66% 71.34% 0.00% 0.00% 0.00% 11.04% 88.96% 0.00% 0.00% 0.00%
Итог по всем направлениям подготовки:

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Интересны и полезны ли для Вас проводимые 
внеурочные мероприятия?

Удовлетворены ли Вы содержанием и качеством 
проводимых мероприятий: способствует ли 

содержание формированию мировоззрения, культуры, 
достойного поведения всех участников 

образовательного процесса?

Устраивает ли Вас организация работы кружков, 
клубов и секций?

Результаты анкетирования обучающихся 
удовлетворенностью воспитательной работой в  ИДНК

 Удовлетворены ли Вы организацией индивидуального 
подхода, направленного на учет Ваших 

индивидуальных особенностей?

N п/п Код Направление подготовки
Форма 

обучения

Приняло 
участие в 

анкетировании 
(чел)

1 2 3 4
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4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.90% 93.10% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 51.72% 48.28% 0.00% 0.00% 0.00% 3.45% 96.55% 0.00% 0.00% 0.00% 27.59% 72.41%

52.30% 47.70% 0.00% 0.00% 0.00% 5.20% 94.80% 0.00% 0.00% 0.00% 2.90% 97.10% 0.00% 0.00% 0.00% 43.90% 56.10% 0.00% 0.00% 0.00% 11.30% 88.70% 0.00% 0.00% 0.00% 46.80% 53.20%

58.60% 41.40% 0.00% 0.00% 0.00% 2.80% 97.20% 0.00% 0.00% 0.00% 1.60% 98.40% 0.00% 0.00% 0.00% 56.60% 43.40% 0.00% 0.00% 0.00% 4.80% 95.20% 0.00% 0.00% 0.00% 42.90% 57.10%

50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 93.30% 6.70% 0.00% 0.00% 0.00% 3.30% 96.70% 0.00% 0.00% 0.00% 61.20% 38.80% 0.00% 0.00% 0.00% 9.30% 90.70% 0.00% 0.00% 0.00% 40.85% 59.15%

55.36% 44.64% 0.00% 0.00% 0.00% 3.30% 96.70% 0.00% 0.00% 0.00% 2.40% 97.60% 0.00% 0.00% 0.00% 47.10% 52.90% 0.00% 0.00% 0.00% 12.10% 87.90% 0.00% 0.00% 0.00% 44.60% 55.40%

100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

51.97% 48.03% 0.00% 0.00% 0.00% 80.00% 20.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 48.20% 51.80% 0.00% 0.00% 0.00% 90.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 36.00% 64.00%

66.89% 33.11% 0.00% 0.00% 0.00% 27.36% 72.64% 0.00% 0.00% 0.00% 1.46% 98.54% 0.00% 0.00% 0.00% 44.10% 55.90% 0.00% 0.00% 0.00% 18.71% 81.29% 0.00% 0.00% 0.00% 34.11% 65.89%

Среднее по всем направлениям подготовки (%)Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Устраивает ли Вас организация работы кружков, 
клубов и секций?

Организация мероприятий помогает Вам определять и 
развивать свои интересы, способности, таланты?

Достаточно ли в образовательной организации 
мероприятий, направленных на здоровьесбережение?

Организация мероприятий помогает Вам осуществить 
свой профессиональный выбор?

Ценны ли культурные традиции в образовательной 
организации?

Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, 
взаимодействия в среде обучающихся?

5 6 7 8 9
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1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 1 2

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40.70% 59.30% 0.00% 0.00% 0.00% 3.45% 96.55% 0.00% 0.00% 0.00% 10.34% 89.66% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 21.40% 78.60% 0.00% 0.00% 0.00% 3.40% 96.60% 0.00% 0.00% 0.00% 34.60% 65.40% 0.00% 0.00% 0.00% 10.00% 90.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.20% 90.80% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 10.70% 89.30% 0.00% 0.00% 0.00% 3.90% 96.10% 0.00% 0.00% 0.00% 42.80% 57.20% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 95.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.40% 92.60% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 0.20% 99.80% 0.00% 0.00% 0.00% 3.50% 96.50% 0.00% 0.00% 0.00% 42.90% 57.10% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.50% 95.50% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 5.80% 94.20% 0.00% 0.00% 0.00% 2.80% 97.20% 0.00% 0.00% 0.00% 26.80% 73.20% 0.00% 0.00% 0.00% 25.00% 85.00% 0.00% 0.00% 0.00% 12.60% 87.40% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 20.00% 80.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1.00% 99.00% 0.00% 0.00%

0.00% 0.00% 0.00% 8.30% 91.70% 0.00% 0.00% 0.00% 1.94% 98.06% 0.00% 0.00% 0.00% 26.83% 73.17% 0.00% 0.00% 0.00% 6.21% 95.22% 0.00% 0.00% 0.00% 6.43% 93.57% 0.00% 0.00%

Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%) Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%) Количество ответов (%)

Удовлетворены ли Вы системой требований, 
предъявляемых к родителям обучающихся в рамках 

выполнения ими обязанностей по воспитанию?

Удовлетворены ли Вы системой требований, 
предъявляемых к культуре поведения обучающихся?

Удовлетворены ли Вы отношением педагогов к 
обучающимся?

Удовлетворены ли Вы уровнем культуры общения, 
взаимодействия с педагогами?

Удовлетворены ли Вы дисциплиной обучающихся на 
учебных занятиях? 

Удовлетворены ли Вы степенью комфорта Вашего 
пребывания в среде образовательной организации?

10 11 12 13 14
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3 4 5 1 2 3 4 5

0.00% 17.24% 82.76% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 11.30% 88.70% 0.00% 0.00% 0.00% 3.40% 96.60%

0.00% 4.80% 95.20% 0.00% 0.00% 0.00% 2.80% 97.20%

0.00% 2.00% 98.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.00% 97.00%

0.00% 7.40% 92.60% 0.00% 0.00% 0.00% 3.70% 96.30%

0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 2.00% 98.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00%

0.00% 6.39% 93.61% 0.00% 0.00% 0.00% 1.84% 98.16%

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%)

Среднее по всем направлениям подготовки (%)

Количество ответов (%)

Удовлетворены ли Вы системой требований, 
предъявляемых к культуре поведения обучающихся?

Удовлетворены ли Вы системой санкций и поощрений 
обучающихся, способствует ли эта система 

достижению образовательных, воспитательных целей?

15 16




